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Aufgabe 6: Nach Punkt 2 
musst du den Kreisel 

verlassen, damit du ihn nicht 
mehr als einmal vollständig 
am Stück umrundest. Der 

kürzeste Weg geht über das 
gedachte Dreieck mit der SK. 

Nach 4 ist dann der kleine 
Pfeil bei der SK dran. 6 und 7 

sind kein Problem. 8 geht 
nicht direkt, da auch hier der 

Kreisel wieder verlassen 
werden muss. Nach 8 holen 
wir uns noch den Punkt aus 

dem ersten Ausschnitt.  

Aufgabe  6

Aufgabe 7: Bis 3 sollten 
keine Schwierigkeiten 

auftauchen. Auf dem Weg zu 
4 musst du 6 umfahren, da 
du die nummerierten Teile 

nur einmal fahren darfst. Von 
4 zu 5 wird nicht gekreuzt, 
deshalb holst du dir noch 

einmal die SK. Danach darfst 
du nicht amerikanisch 
abbiegen und fährst 

nochmals über die SK. Der 
Weg zu 6 über 3 geht nicht, 
da du 3 nicht mehr fahren 

darfst. Deshalb holen wir uns 
6 von oben. 3 geht dann 

nicht gegenläufig, 4 darfst du 
aber auch nicht fahren. 

Deshalb geht es gegenläufig 
durch die Mitte bis 7 und 

dann zur DK.  

Aufgabe  7
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